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AVANT TOUTE INSTALLATION BIEN LIRE 
L’ENSEMBLE DE CETTE NOTICE 

 
MESURES DE SECURITE IMPORTANTES 

 
- L’installateur doit respecter les normes d’installation 

en vigueur dans le pays à la date de l’installation. 
- Avant utilisation, s’assurer que la tension nominale 

indiquée sur l’appareil correspond bien à la tension du 
secteur. 

- Si le câble d’alimentation est endommagé, il doit être 
remplacé par le fabricant, son service après-vente ou 
des personnes de qualification similaire afin d’éviter 
un danger. 

- Ne pas laisser le câble d’alimentation tiré ou écrasé 
par une lourde charge. 

- Ne jamais immerger le câble d’alimentation, la prise et 
l’appareil dans de l’eau ou dans tout autre liquide pour 
éviter le risque causé par l’électrocution. 

- L’appareil peut être utilisé par des enfants d’au moins 
8 ans et par des personnes dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou 
qui manquent d'expérience et de connaissances, si 
elles sont surveillées, si elles ont reçu les instructions 
sur l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et si elles 
ont conscience des dangers encourus. 

- Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être 
effectués par des enfants, sauf s'ils ont 8 ans ou plus 
et s'ils sont surveillés.  

- Tenir l'appareil et son cordon hors de portée des 
enfants de moins de 8 ans. 

- Cet appareil est destiné à être utilisé dans des 
applications domestiques et analogues telles que : 



 Des coins cuisines réservés au personnel dans 
des magasins, bureaux et autres environnements 
professionnels ; 

 L'utilisation par les clients des hôtels, motels et 
autres environnements à caractère résidentiel ; 

 Des environnements du type chambres d'hôtes 
- Ne branchez l'adaptateur que sur des connexions 

secteur adaptées, facilement accessibles et mises à la 
terre. 

- Gardez l'adaptateur à l'écart de la chaleur et des zones 
humides. 

- Si l'adaptateur est endommagé, il doit être remplacé 
par une personne qualifiée. 

- Pour éviter des dommages dangereux, ne placez 
jamais l’appareil sur ou à côté de zones chaudes ou 
humides. 

- Protégez l’horloge des effets directs du soleil, des 
éclaboussures d’eau et de l’humidité. 

- Placez l’appareil toujours sur une surface horizontale, 
stable et plane pour l'empêcher de basculer. 

- Éteignez l'horloge lorsque vous ne l'utilisez pas 
pendant une longue période. Déconnectez en tirant sur 
le l’adaptateur et non en tirant sur le cordon lui-même, 
sinon il risquerait d’être endommagé. 

- Avant le nettoyage et l’entretien, veuillez débrancher 
l’adaptateur de la prise de courant. 

- Protégez l’horloge des effets directs du soleil, des 
éclaboussures d’eau et de l’humidité. 
 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

• Tension d'entrée ： 100V-240V, 50-60Hz, 3A 

• Tension de sortie: 5V 
• Haut-parleur: 1 x 5W 
• Version Bluetooth: 5.0 
• Fréquence: 2402 ~ 2480 MHz 



• Puissance de sortie RF: 3,65 dBm Max. 
• Portée Bluetooth: jusqu'à 10 m 
• Puissance de charge: 5 W 
• 1 sortie USB: 1A 
• Batterie au lithium rechargeable: 3,7 V / 2000 mAh 
• Dimensions: H.69 / L.130 / P.90mm 
 
 
ACCESSOIRES 
• Adaptateur de charge 
• Câble AUX 
• Mode d'emploi 
 
MISE EN MARCHE 

Maintenez le bouton enfoncé pendant 3 secondes pour activer 
le réveil 
 
REGLAGE DE L'HEURE DE L'HORLOGE 
L'heure est au format 24h 

Maintenez le bouton enfoncé pendant 6 secondes. 

Les heures clignotent. Appuyez sur ou pour régler et 

appuyez sur pour valider. 

Les minutes clignotent. Appuyez sur ou pour régler et 

appuyez sur pour valider. 
 
REGLAGE DE L'ALARME (ALARME NON REPETEE) 

Appuyer sur une fois et l'heure de l'alarme précédente apparaît. 

L'HEURE clignote. Appuyez sur ou pour régler. Appuyez sur 

pour valider. 

Les MINUTES clignotent. Appuyez sur ou pour régler. 

Appuyez sur pour valider. 



L’alarme est enregistrée et le symbole est affiché à côté de 
l'heure. 
Pour annuler l'heure de l'alarme en cours de réglage, appuyez sur 

une fois sur le bouton. Le symbole de l'alarme et l'heure à 
l'écran disparaissent. 
Pour annuler les réglages de l'heure de l'alarme à tout moment avant 

que l'alarme ne se déclenche, appuyez simplement une fois sur . 

Le symbole d'alarme et l'heure à l'écran disparaissent. 
 
FONCTION DE RÉPÉTITION 
Lorsque l'alarme sonne, une mélodie commence doucement et se 
répète à volume croissant. Il y a 2 réponses possibles : 

 Annuler l'alarme 
Appuyez sur n'importe quel bouton à l'exception du bouton, l'alarme 
est annulée et le symbole à l'écran disparaît. 

 Activer la fonction de répétition snooze (ZZZ) 

Appuyez sur le bouton pour activer la fonction de répétition. 

Le symbole ZZZ apparaîtra sur l'écran à côté du symbole . 
L'alarme retentira à nouveau 9 minutes plus tard. 
Un maximum de 3 tentatives de répétition est autorisé avant que 
l'alarme ne soit annulée. 

Appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé pendant 3 
secondes pour annuler la fonction Snooze. 
 
CHANGER LA MUSIQUE ET RÉGLER LE VOLUME 

Appuyez une fois sur pour augmenter le volume 

Appuyez une fois sur pour diminuer le volume 

Appuyez et maintenez pendant 3 secondes pour changer de 
station en avant 

Appuyez et maintenez pendant 3 secondes pour changer de 
station en arrière 



Appuyez sur pour lire ou mettre en pause. 
 
LECTEUR DE MUSIQUE BLUETOOTH ET FM 

Appuyez sur une fois 

L'écran affiche et clignote 
Le téléphone mobile de l'utilisateur affichera «JVD Wave» sous 
Bluetooth Network 

Connectez-vous à «JVD WAVE» et arrête de clignoter avec une 
tonalité de confirmation 
Écoutez de la musique avec le téléphone ou tenez une conversation 
avec le haut-parleur via le microphone intégré MIC 

Éteignez pour déconnecter le téléphone du JVD Wave. 
Bluetooth s'éteindra automatiquement après 5 minutes s'il est laissé 
déconnecté 

Appuyez sur une seconde fois pour accéder à la FM 
L'écran affiche FM et clignote 

Maintenez la touche enfoncée pendant 3 secondes pour 
rechercher automatiquement les canaux FM disponibles. 
Pour une meilleure réception des canaux FM, veuillez connecter le 
câble d'antenne AUX à l'unité. 
 
INTENSITÉ LUMINEUSE 

Maintenez la touche enfoncée pendant 3 secondes à chaque 
fois pour régler la luminosité de l'écran. 
Il existe 4 niveaux de luminosité. 
 
AUX 
Connectez le câble Aux à l'appareil mobile pour écouter de la 
musique via l'appareil mobile 
Le symbole AUX apparaît 
 
CARTE TF 
Insérez la carte TF pour lire les morceaux de musique personnels 
téléchargés 
Le symbole TF apparaît 



 
CHARGEUR SANS FIL 
Une fois le réveil connecté à l'alimentation électrique, la charge sans 
fil peut être utilisée normalement. 
Placez simplement le téléphone mobile (prenant en charge la charge 
sans fil) sur la plate-forme de charge. 
 

ENTRETIEN 
Avant le nettoyage et l’entretien, veuillez débrancher 
l’adaptateur de la prise de courant. 
Faites un nettoyage tous les mois en évitant l'utilisation de 
produits chimiques. Préférez un chiffon légèrement humide 
pour nettoyer la surface de l'horloge. 
Si la station s'avère défectueuse, veuillez contacter votre 
distributeur JVD agréé pour obtenir des conseils. 
N'essayez pas de démonter l'appareil à moins d'y être 
invité par le personnel autorisé de JVD. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Toute erreur de branchement ou toute détérioration venant d’une 
utilisation abusive ou en contradiction avec ce mode d’emploi 
annule la garantie. 
 
Ce matériel satisfait aux prescriptions des directives européennes 
RED 2014/53/UE, 2014/30/UE, 2014/35/UE et 2011/65/EC 

Cette inscription indique que ce produit ne devrait pas 
être mélangé avec d'autres déchets ménagers partout 
dans l'UE. Pour préserver l'environnement et la santé 
humaine de l'élimination sauvage des déchets, 
recyclez-le avec sérieux pour promouvoir la 
réutilisation durable des ressources matérielles. 
Recyclez votre appareil usagé en utilisant les systèmes 
de collecte ou contactez le détaillant où le produit a été 
acheté. Ils peuvent assurer le recyclage de l’appareil. 



  

READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE 
THE INSTALLATION 

 
IMPORTANT SAFETY PRECAUTIONS 

 
- The installer must comply with the installation 

standards in the country at the time of installation. 
- Before use, ensure the rated voltage indicated on the 

appliance match the supply voltage. 
- If the supply cord or the adaptor are damaged, it must 

be replaced by the manufacturer, its service agent or 
similarly qualified persons in order to avoid a hazard 

- Do not keep the power cord pulled or depressed with 
any heavy load. 

- Keep the adaptor and the power cord away from heat 
and damp areas. 

- Do not connect any other appliances on the same line. 
It may result in overheating and fire 

- Never immerse the power cord, plug and application 
into water or any other liquid to avoid danger caused 
by electrical. 

- Do not operate or place the appliance on or near any 
hot surface (such as gas or electrical or electrical 
burner or in a heated oven). 

- Never disassemble your appliance and replace internal 
components to protect from any dangers. 

- To protect against fire, do not operate in presence of 
explosive and / or flammable fumes. 

- This appliance can be used by children aged from 8 
years and above and persons with reduced physical, 
sensory or mental capabilities or lack of experience 
and knowledge if they have been given supervision or 
instruction concerning use of the appliance in a safe 
way and understand the hazards involved. 



- Cleaning and user maintenance shall not be made by 
children.  

- Keep the appliance and its cord out of the reach of 
children under 8 years old. 

- Children shall not play with the appliance. 
- Incorrect use of the appliance, or use in contradiction 

with this manual, presents the danger of burns or 
electrocution. 

- Do not use the power adapter beyond the specified 
range. 

- This device is intended for use in domestic and similar 
applications such as: 

 Kitchen corners reserved for staff in shops, 
offices and other professional environments 

 The use by customers of hotels, motels and 
other residential environments 

 Bed and Breakfast type environments. 
- To avoid dangerous damage, never place the device on 

or near hot or humid areas. 
- Protect the device from direct sunlight, splashing 

water and humidity. 
- Always place the device on a horizontal, stable and 

level surface to prevent it from tipping over. 
- Turn off the device when you don't use it for a long 

time. Disconnect by pulling on the adaptor, not by 
pulling on the cord itself, otherwise it may be 
damaged. 

- Before cleaning and maintenance, please unplug the 
adaptor from the power outlet. 

- For indoor use only 
 

 
 
 
 
 



TECHNICAL CHARACTERISTICS 

• Input ： 100V-240V, 50-60Hz, 3A 

• Speaker output: 1 x 5W 
• Bluetooth version: 5.0 
• Frequency: 2402 ~ 2480MHz 
• Bluetooth range: up to 10m 
• Qi wireless charging output : 5W 
• 1 USB output : 5V / 1A 
• In-built rechargeable polymer Li-ion battery: 3.7V / 2000mAh 
• Dimensions: H.69 / L.130 / P.90mm 

 
ACCESSORIES 
• AC charging adaptor x1 
• AUX cable 
• Instructions manual 
 
SWITCH ON 

Press and hold for 3 seconds to turn on the unit 
 
SETTING THE CLOCK TIME 
The time is on a 24h-hour format 

Press and Hold  for 6 seconds 

The HOUR digit flashes. Press  or to adjust and press to 
confirm 

The MINUTE digit flashes. Press  or  to adjust and press  
to confirm 
Clock Time is displayed. 
 
 
 
SETTING THE ALARM CLOCK TIME (one-off alarm, not daily) 

Press  once and the previously set alarm timing appears 

The HOUR digit flashes. Press  or to adjust and press to 
confirm 



The MINUTE digit flashes. Press  or  to adjust and press  
to confirm 
Clock Time is displayed. 

The  symbol is displayed besides the Alarm Time set. 

To  cancel  the  Alarm  Time  in  the   midst  of  setting  it,  press  

button once. The  symbol and Alarm Time on the screen will 
disappear. 
To cancel the Alarm Time settings anytime before it rings, simply 

press the   once. The  symbol and Alarm Time on the 
screen will disappear. 
 
ALARM CLOCK ACTIVATION 
When the alarm clock rings, a soft melody tune will start soft and 
repeats in an ascending volume. There are 2 responses possible. 

 Cancel alarm 

Press any button except ‘ ’ button, alarm is cancelled  and 

the  symbol on the screen will disappear. 

 Activate the snooze (ZZZ) snooze function 

Press  button to activate snooze function. 

ZZZ symbol will appear on the screen beside the   symbol. 
Alarm will ring again 9 minutes later. 
A maximum of 3 snooze attempts is allowed before alarm is 
cancelled. 

Press and Hold  button for 3 seconds to cancel the Snooze 
function. 
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MUSIC TRACK SWITCHING AND ADJUSTING VOLUME 

Press once to adjust volume upwards 

Press and hold for 3 secs to switch channels forward 

Press once to adjust volume downwards 

Press and hold for 3 seconds to switch channels backwards 

Press to play or pause. 
 
BLUETOOTH CONNECTIVITY AND FM CONNECTIVITY 

Press the  once 

Screen  shows  and flashes 
User’s mobile phone will display ‘JVD Wave’ under Bluetooth 
Network 

Connect to ‘JVD WAVE’ and   stops flashing with 
acknowledgement tone 
Play Music with the phone or hold a speaker conversation via the in-
built MIC 

Turn off  to disconnect phone from JVD Wave. 
Bluetooth will automatically turn off after 5 minutes if it remains 
unconnected 

Press the  a second time to get into FM 
Screen shows FM and flashes 

Press and Hold for 3 seconds to auto-scan for available FM 
channels. 
For best FM channel reception, please attach the AUX antenna 
cable to the unit. 
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LIGHT DIMMER 

Press   and hold 3 seconds each time to adjust the brightness of 
the screen display. 
There are 4 level of brightness. 
 
AUX CONNECTIVITY 
Attach Aux cable to mobile device to play music via mobile device 
AUX symbol appears 
 
TF CARD 
Insert the TF card to play the downloaded personal music tracks 
The TF symbol appears 
 
WIRELESS CHARGER 
After the alarm clock is connected to the power supply, wireless 
charging can be used normally. 
Simply place the mobile phone (supporting wireless charging) on the 
charging platform. 
 
MAINTENANCE 
Before cleaning and maintenance, please unplug the adaptor. 
Do a cleaning every month avoiding the use of chemicals. Prefer a 
slightly damp cloth to clean the surface of the clock. 
If the station is found to be defective, please contact your authorized 
JVD distributor for advice. 
Do not attempt to disassemble the device unless instructed by JVD 
authorized personnel. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

This marking indicates that this product should not be disposed with 
other household wastes throughout the EU. To prevent possible 
harm to the environment or human health from uncontrolled waste 
disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of 
material resources. To return your used device, please use the 
return and collection systems or contact the retailer where the 
product was purchased. They can take this product for 
environmental safe recycling. 
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Faulty connection or any damage resulting from wrongly 
usage or which is in contradiction to the instructions in this 
leaflet will render the guarantee void. 
This equipment complies with the regulations in European 
directives RED 2014/53/UE, 2014/30/UE, 2014/35/UE and 
2011/65/EC 
 
 
 
 
IMPORTE PAR JVD 
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DESCRIPTION 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


